Vyjadřování neznámé – slovní úlohy
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Знаходження невідомого - задачі
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Procvičuj příklady z přijímaček
Розв’язуй приклади із вступних екзаменів. 

1. Nebojte se matematiky III: Slovní úlohy II


________________________________________________________
1. Клінінгова компанія має помити всі вікна школи. За перший день помиє одну шосту вікон школи, на другий день у три рази більше вікон ніж за перший день, а останніх 18 вікон помиє третій день.
Розрахуйте скільки вікон має школа. 
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2. Фермер привіз на ринок картоплю. За першу годину продав дві п’яті привезеної картоплі, за другу годину продав п’ять шостих залишкової картоплі, а протягом третьої години продав останніх 40 кг картоплі. 
Поясніть дробом, яка частина привезеної картоплі залишилась фермерові після першої години продажу. 
Розрахуйте скільки кілограм картоплі продав фермер за другу годину. 
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3. Нела, Ольга та Павла збирали гроші на спільний подарунок.
Ольга назбирала на четвертину менше ніж Нела. Павла назбирала на 140 корун більше ніж Нела. Усі троє дівчат разом назбирали у три рази більше ніж одна Нела. 
Невідому суму корун, яку назбирала Нела означте n і розрахуйте в завданні відповідним рівнянням з невідомою n.
Розрахуйте скільки корун назбирала Нела. 
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4. В кінотеатрі було присутньо 100 заплативших осіб. 
Ціна квитка для дорослого є 200 корун, для дитини 150 корун.
На касі за квитки назбирали 16 000 корун.
Розрахуйте скільки дітей було у кінотеатрі.
Розрахуйте скільки корун назбирали на касі за квитки для дорослих. 
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5. Розрахунок ціни, яку платять за воду в містах А і В відрізняється. 
Плата (1х за рік) за використання водопровідних з’єднань:
Місто А – 0 корун
Місто В – 990 корун
Плата за 1 м³ використаної води:
Місто А – 72 коруни
Місто В – 61 коруна
Суму м³ води, яку використають вдома за рік, означте х.
В залежності від величини х визначіть ціну ( в корунах), яку заплатять за воду вдома у місті А за 1 рік. 
В залежності від величини х визначіть ціну ( в корунах), яку заплатять за воду вдома у місті В за 1 рік. 
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Řešení Розв’язок
1.
Počet oken Кількість вікон: x
První den перший день: šestina oken шестина вікон – x/6
Druhý den другий день: 3 x více tj. 3 . x/6 = x/2
Třetí den третій день: 18 oken
Sestavíme rovnici Складемо рівняння: 
x/6 + x/2 + 18 = x  (ostraníme zlomky заберемо дроби)
x + 3x + 108 = 6x
108 = 2x
x = 54
Odpověď: Škola má 54 oken.
Відповідь: Школа має 54 вікна.  

2.
Přívezl x kg bramobor Привіз х кг картоплі
První hodina перша година: prodal продав 2/5x, zbyly mu залишилось 3/5x -  3/5 první odpověď перша відповідь
Druhá hodina друга година: 5/6 ze 3/5x tj. 
Třretí hodina третя година: 40 kg
Sestavíme rovnici Складемо рівняння: 
2/5x + x/2 + 40 = x  (ostraníme zlomky заберемо дроби)
4x + 5x + 400 = 10x
x = 400
Druhý den prodal на другий день продав x/2 tj. 400/2 = 200 kg
Odpověď: Po první hodině mu zbyly 3/5 přivezených branbor a druhou hodinu prodal 200 kg. 
Відповідь: Після першої години йому залишилось 3/5 привезеної картоплі,  а за другу годину він продав 200 кг. 

3.
Nela: n kč
Olga: o ¼ méně tj, ¾ toho co Nela = ¾ n
Pavla: o 140 více než Nela tj. n + 140
Dohromady celkem Разом: 3 x více něž Nela tj. 3n/
Rovnice Рівняння: Nela + Olga + Pavla = Dohromady
n + ¾ n + n + 140 = 3n
řešení rovnice розв’язання рівняння:  заберемо дроби і порахуємо odstaníme zlomek a sečteme
4n + 3n + 4n + 560 = 12n
n = 560
Odpověď: Rovnice je: n + ¾ n + n + 140 = 3n. Nela uspořila 560 kč (Нела назбирала 560 корун).

4.
Dětí Діти: x
Dospělých Дорослих: celkem bez dětí разом без дітей: 100 – x
Děti celkem zaplatili Діти разом заплатили: vstupenka квиток150 kč tj, 150.x
Dospělí zaplatili Дорослі заплатили: vstupenka квиток 200 kč tj. 200.(100 – x)
Dohromady разом 16 000 kč
Sestavíme rovnici Складемо рівняння:
150.x + 200.(100 – x) = 16 000 (odstraníme závorku)
150.x + 20 000 – 200.x = 16 000
4 000 = 50.x
x = 80
Dospělých: 100 – 80 = 20
Dospělí zplatili 20.200 = 4 000 kč
Odpověď: Dětí bylo 80. Za vstupné pro dospělé vybrali 4 000 kč.
Відповідь: Дітей було 80. За квитки для дорослих назбирали 4000 корун.

5.
Město A:
Spotřeba Використано: x m3:
Cena za spotřebu Ціна за використання x m3: 72.x
Cena za přípojení Ціна за підключення: 0
Celkem Разом: 72x Kč
Město B:
Spotřeba Використано: x m3:
Cena za spotřebu Ціна за використання x m3: 61.x
Cena za přípojení Ціна за підключення: 990
Celkem Разом: (61x + 990) Kč
Odpověď: Za rok ve městě A: 72x Kč,  ve městě B: (61x + 990) Kč
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Uklidova firma mé& umyt viechna okna 3koly. Prvni den umyje jednu Sestinu oken
Skoly, druhy den tikrét vice oken nez prvni den a zbyvajicich 18 oken umyje tieti den.
(czw)
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Vypoctéte, kolik oken ma skola.
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Farmar pfivezl na trh brambory. Za prvni hodinu prodal dvé pétiny pfivezenych
brambor, za druhou hodinu prodal pét 3estin zbyvajicich brambor a béhem treti hodiny
doprodal poslednich 40 kg brambor.

(czw)
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Vyjadrete zlomkem, jaka ¢ast pFivezenych brambor zbyla farmarovi
po prvni hodiné prodeje.

Vypoctéte, kolik kilogramd brambor prodal farmaf za druhou hodinu.
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Nela, Olga a Pavla spofily na spolecny darek.
Olga uspotila o ¢tvrtinu méné nez Nela. Pavla uspofila o 140 korun vice nez Nela.

Vsechny tfi divky dohromady usporily ttikrat vice nez samotna Nela.
(czw)
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Neznamy pocet korun, které uspofila Nela, oznacte n a sestavte k uloze
odpovidajici rovnici s neznamou n.

Vypoctéte, kolik korun usporila Nela.
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V promitacim séle bylo pfitomno 100 platicich osob.

Cena vstupenky pro dospélého je 200 K¢, pro dité 150 K¢.

V pokladné vybrali za vstupenky 16 000 K¢.

(CZW)
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Vypoctéte, kolik déti bylo v promitacim séle.

Vypoctéte, kolik K¢ vybrali v pokladné za vstupné pro dospélé.
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Vypocet ceny, kterou domacnosti zaplati za vodu, se ve méstech A a B lisi.

Platba (1x ro¢né) Platbaza 1 m?
Mésta | za uzivani vodovodni pfipojky | spotfebované vody
A 0Ke 72Ke
B 990 K¢ 61Ke

Celkovy pocet m® vody, kterou spotiebuje domacnost za rok, oznacte x.
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V zavislosti na veli¢iné x vyjadiete cenu (v K¢), kterou zaplati za vodu
domacnost ve mésté A za jeden rok.
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V zavislosti na veli¢iné x vyjadrete cenu (v K¢), kterou zaplati za vodu
domacnost ve mésté B za jeden rok.
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